

(cod 287)

میں نے اس کے بارے میں سنا ہے۔ میرے ساتھ کچھ دن پہلے ایک مسئلہ ہوا تھا جس سے میں نے
 آج کو باخبر کیا۔ اور بعد میں وہ مسئلہ بھی ختم ہو گیا۔ ابھی میرا مسئلہ یہ
 ہے کہ کچھ عرصے سے نظام سیر میرے ساتھ Poisoned ہو رہا ہے۔ کچھ دنوں
 انہوں نے میرے ساتھ کچھ نر نہ والی CHA ریٹائنہ کو کال کر کے بولا یا اور
 ان سے زبردستی ایک صحافی نام لکھوایا۔ جس میں انہوں نے ریٹائنہ
 سے زبردستی یہ لکھوایا کہ میں نے یہ غلطی کی ہے۔ اور میں اس کا اعتراف
 کرتی ہوں اور آئندہ اس بات کا خیال رکھوں گی کہ میں یہ غلطی نہیں
 کر دوں گی اس بات کا باقاعدہ ثبوت میرے پاس ہے اور وہ میں آج کو فراہم
 کر دوں گی۔ اور اس میں نظام نے یہ بھی اعتراف کیا ہے کہ یہ مسئلہ
 سننے اور آگے بھی نہیں گئے۔ تو آپ ان سے دور رہیں۔ مجھے سیر نظام
 سے یہ شکایت ہے کہ وہ انہوں کے ساتھ Poisoned ہو رہے ہیں۔ وہ مجھے
 contract والے دن بھولا کے پوچھے ہیں۔ کہ آپ میرے خلاف آج
 گئی ہے۔ اگر آپ آج گئی ہے، تو اس سے میری صحت پر کوئی اثر
 نہیں ہوگا اگر آپ کو لگتا ہے کہ کس نظام آج یا بعد میں کوئی اور اپنی نیند
 خراب کرے گا۔ تو آپ کی غلط فہمی ہے۔ میں آپ کو آگاہ کر رہی ہوں
 کہ آج جانا آپ کا غنفل ہے یہ تو آپ کو بار بار خود کرنا شروع
 کو آج جائے۔

ذیل فرمے۔ یہ فالٹز قصبہ ہے اس کو یہیں ختم کرو۔ میں نے اس علاقے پر ان کو بھولا کہہ کر میں نے یہ ختم کیا۔ آپ کی بات کو بڑھا رہیں ہیں وہ میں نہیں لے ویاں۔ تو مجھے بھولا گیا۔ نہ آپ کی صحیح باتیں تھی اسی ہے جیسے آپ گویاں مار رہیں ہوں۔ میں نے بھولا غلط بات پر میں ایسا ہی بات کرتی ہوں۔ تب انہوں نے مجھے بھولا کہہ آپ کا ایک توڑی توڑی ٹھیک نہیں اور دوسرا آپ لٹا ہے آپ کا شوہر کی بہت لڑکی ہو یا سترال سے زیادہ لڑکی ہو جو آپ اتنی سی بات پر اتنا بچت کرتی ہوں۔

میں نے بات ویاں ختم کی۔ اس کے بعد *Mixo cinerea* والے دن میں اور میری ٹیم سمبر عمل کا کام کر رہی تھی میں نے نظام سر کو خود بھولا سر میں اور ریمانہ عمل کا کام کر رہی ہے اس نے بھولا وہ آپ کی طرف سے ہے آپ حل کا سرواگت ایک کام کرو جمع۔ اس بات سے فرق نہیں پڑتا۔ مجھے کام سے چاہئے۔ ہم کام ختم کر کے آئے۔ نظام سر نے اپنا کام شروع کیا اس ایئر میں بنا دئے نہ سر نظام نے میرا سامنے ٹیم ریمانہ کو سیت

Issue بتائے۔ پھر ایک دن AS کے سینے پر *Kit station* بھولا یا۔ اور Books کے تمام Issue کے سر کے اپنے گھروں کو لئے۔ پھر 30 August کو میری درست ریمانہ نے بھولا کہ آج *Centra* بھولا یا ہے Book چیک ہوئی جو میں نے لائبریری کا اٹھارہ دیا ہے۔ جمعے صبح میں آ رہا تھا لیکن اس کے Book چیک ہوئی۔ تو ہم چار ٹیموں میں بلکہ پورے 18 میں صرف ریمانہ ہی کے لئے اسے فال کی گئی۔ جب ریمانہ ویاں آئی۔ تو تمام AS کی موجودگی میں ریمانہ کو۔ بلکہ AS۔ جس نے AS۔ اور نظام کی موجودگی میں ایک Room

(3) میں لاجاگہ۔ باقرہ Room کا دروازہ بند نہ کرنا ان سے اس بات کا اعتراف
 نہ کیا کہ میں نے یہ غلطی کی ہے میں اس کا اعتراف کرتی ہوں۔ ریحانہ کا میں
 نے یہ غلطی کی ہے اور میں اس پر حضرت چاہتی ہوں۔ آئندہ میں سرفہمی
 جب کا وہ مسئلہ میری دوست ریحانہ کا نہیں بلکہ وہ مسئلہ میں اور AS
 ٹیم کے لیے تھا۔ چھکارا ریحانہ سے کوئی تعلق نہیں۔ اس بات کو
 AS یقین نہ تھا کہ باہر جانے بعد بھولنے کے مجھے نہیں لگتا کہ یہ بات
 ریحانہ نے کی ہے۔ جب کہ AS حینہ نے بھولنے کا یاں ریحانہ آپ نے یہ
 بات مجھ سے کی ہے کہ سعدیہ بیوہ ہے۔ اس بات پر ریحانہ نے رات تعلق
 کا اظہار کیا کہ میں نے شیخ کی تو سرنے ان سے اُورغنی آواز میں بھول
 کے نکلتے وقت نہ ہو۔ جو بھولا وہ لکھوں اور AS یقین اور AS حینہ
 کو بھولنے کے لکھوں اس سے جو میں یہ رہا ہوں۔ یقین نے عفا فی نام لکھنے
 سے انکار کیا تو AS حینہ نے ریحانہ کے ساتھ کافی بدتمیزی سے بات کی کہ یہ
 تو ویسی ٹہری ہے جس کا بار میں میں نے سر عبد اللہ کے ٹائم لکھوایا اس نے
 میرا نام لیا ہے میں پتا ہے اور زور سے دروازہ بند کیا۔ ریحانہ نے عفا فی نام
 لکھنے کے بعد لکھ جائے کال کی کہ یہ مسئلہ سوا ہے۔ میں نے ان کو بھولا
 کے میں نے اسے کال کر بات کرتی ہوں۔ اور میں نے باقرہ سر احسان کو
 کال کر کے آگاہ کیا اس سے انہوں نے مجھے office آنا کا بھولا۔ اس
 عفا فی کے حل کے لیے ہمیں Monday کا ٹائم دیا گیا۔ اس دوران
 رات 7:45pm پر سر نظام نے ریحانہ کو کال کر کے جو پتہ بتایا اس کی
 ریحانہ ہم نے کال کو فراہم کر چکے ہیں۔

9/2/2024

19/12/24 گھوڑہ

یہذا میرا مسئلہ یہ ہے کہ سر نظام کا پیسے والے مسئلے کا بعد میرا ان سے
بحث کرنا میں نہ حق سمجھا۔ جس کے بعد انہوں نے مجھے پھر سے رپورٹ
کیا رپورٹ کیا بھی تو اس بات پر کہ میں کام کے دوران اپنا کام ایک
گلی کا (کا) چھوڑنا دوسری گلی میں گئی۔ اس بات کا علم میں نہ خود

سرو بتایا۔ اور بعد میں مجھے دوبارہ *Explanation letter* دیا گیا جس پر

میں نے اپنی غلطی کی تصدیق کی اور معافی مانگی۔ اس کا باوجود

نظام میری دوست ریحانہ کو کال کر کے پھولتا ہے کہ یہ بعد تو
کام سے چائے گئی آپکو بھی سا جائے گی۔ مجھے شفا میں ہے کہ نظام سے اس کا

میری دوستی سے اور میرے جان سے میرا فارغ ہونا سے یہاں سے

وہ بار بار مجھے رپورٹ کر کے اور پورے یقین سے یہ بات کرتا ہے
کہ اس کے لیے مسئلے بنے ہیں یہ چائے گی یہ فارغ ہوئی؟ اور

اور ساتھ میں ریحانہ آپکو بھی فارغ کیا جائے گا۔ اور یہ بات میری

دوست کو بھول رہا ہے کہ میں نے آپ کا اپنے مسلوں پر پردہ ڈال دیا

میں نے آپ سے انٹرنس میں معافی نامہ لکھو رہا ہے کہ کل بھی میں

آپکی غلطی رپورٹ میں کرونگا میں سب کو رپورٹ کرونگا۔

یہذا یہ بات کسی کو مت بتانا۔ میں آپکا خیال رکھ رہا ہوں۔ جب مجھے

بات بات پر رپورٹ کیا جا رہا ہے تو ریحانہ کو سب سے رپورٹ کر رہی
ہے۔ اور میری غلطی ہی میں نہ خود تصدیق کی پھر کو نظام سے

رپورٹ کیا:۔ صبری AS بلیٹس سے یہ شفا سٹ کے لیے صبرا سے صلی ہے
 صبری AS نے مجھے سر نظام کو رپورٹ نہیں کیا وہ اس بات کا اعتراف
 نہیں کیا اور بعد میں وہ یہ بھی نہیں ہے کہ میں نے رپورٹ نہیں
 کیا۔ پتا مجھے صبری AS نے رپورٹ نہیں کیا تو نظام سر نے پتوں کیا
 بعد از جب ہم نے اس بات پر غلطی نہ تھی یعنی صبری AS نے شروع
 کی، البتہ میں صبرا شہزادہ پتوں میں نے نہیں کیا بہ سبب اس غلط
 کے دوران جب نظام سر اندر آتا تو صبری AS کا رویہ تبدیل
 ہو گیا اور انہوں نے پتے لکھے پھر انداز سے سر نظام کو بھولا
 کہ اس نے ٹی نے صبرا دفاع خراب کیا ہے مجھ سے۔ تب سر نے بھولا
 پس بلیٹس عدت صبرا سر اس کو رپورٹ اور اور فارغ ہو
 اس دن کے غلط کے دوران سر ثنا واللہ بلیٹس اور سر مقود بھی تھے۔

CHW Rabia

W#8

Date - 2/9/24

[Signature]

CHW صبرا اور AS صبرا
 بھی تھی۔ یہ تو اس لیے

اور غیرہ کی تم صبرا

کے صلی کو اس لیے

CHW صبرا کے لیے نہ نظام سر نے ان سے بات کی ہے۔